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   Vicerrectorado de Investigación, Transferencia y Divulgación Científica



SOLICITUD DE AYUDAS PARA LA ADQUISICIÓN O RENOVACIÓN DE PEQUEÑOS EQUIPAMIENTOS DE INVESTIGACIÓN POR PARTE DE GRUPOS DE INVESTIGACIÓN RECONOCIDOS (GIR) Y/O SERVICIOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN (SAI's).

Acrónimo del GIR o del SAI:Haga clic o pulse aquí para escribir texto.

Nombre del IP del GIR o Responsable del SAI: Haga clic o pulse aquí para escribir texto.

Equipamiento que solicita adquirir o renovar (indicando en este último caso, la fecha de adquisición del equipo obsoleto y su coste):Haga clic o pulse aquí para escribir texto.


Justificación de la necesidad del equipamiento para el desarrollo de las líneas de investigación del GIR o la prestación de servicios científico-tecnológicos del SAI:Haga clic o pulse aquí para escribir texto.



Potenciales usuarios internos interesados en la adquisición del nuevo equipamiento (grupos de investigación, …):Haga clic o pulse aquí para escribir texto.




Presupuesto que acredite el coste del equipamiento (en el supuesto de que el equipamiento tenga un coste superior a la ayuda, otros fondos con los que cuenta el GIR o el SAI solicitante para co-financiar la adquisición del mismo):Haga clic o pulse aquí para escribir texto.






Fecha:   Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.                                                                                                      
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